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Інформація про дослідження

2

n Терміни проведення дослідження: 8 – 12 квітня 2021 року;

n Результати репрезентативні на рівні всієї країни за показниками віку
(старші 18 років), статі, типу поселення (місто/село) та поділу на області.
Опитування не проводилось в АР Крим та на непідконтрольній
українській владі частині Донецької та Луганської областей ;

n Загалом було опитано 2000 респондентів;

n Метод дослідження: телефонне інтерв'ю САТІ (Computer Assisted
Telephone Interviewing) з використанням планшетів;

n Статистична похибка вибірки (довірчий інтервал з імовірністю 0.95 ):
+/- 2,4% для показників близьких до 50%, +/-2.1% для показників,
близьких до 25%, похибка +/-1.5% - для показників близьких до 10% та
+/-1.1% - для показників, близьких до 5%.

n Середня тривалість одного інтерв'ю склала 9 хвилин.
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Оцінка загальної ситуації
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Якщо говорити в цілому, як Ви 
вважаєте, події в Україні 
розвиваються у правильному чи 
неправильному напрямку? (%)

17,4

67,1

15,6

У правильному напрямку

У неправильному напрямку

ВВ/ ВІДМОВА ВІД ВІДПОВІДІ
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14,0

43,3

40,4

2,3

Все не так погано і жити можна

Жити важко, але можна терпіти

Терпіти теперішнє становище вже просто неможливо

ВВ/ ВІДМОВА/ НЕ ЗНАЮ

Яке із зачитаних мною висловлювань 
найбільше відповідає ситуації, що 
склалася зараз в країні? (%)
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Оцініть економічну ситуацію в країні, 
що склалась. (%)

28,6

44,2

21,7

3,1 0,5 2,0

Дуже погана
Погана
Задовільна
Добра
Дуже добра
ВВ/ ВІДМОВА ВІД ВІДПОВІДІ
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На Вашу думку, яка головна причина 
економічної кризи в Україні? (%)

2,0

0,5

6,6

3,7

7,3

12,0

27,8

40,2

ВВ/ ВІДМОВА ВІД 
ВІДПОВІДІ

В УКРАЇНІ НЕМАЄ 
ЕКОНОМІЧНОЇ 

КРИЗИ

ІНШЕ

Світова економічна 
криза

Війна на Сході 
України

Пандемія 
коронавірусу

Некомпетентність 
влади

Високий рівень 
корупції
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Як змінилось фінансове 
(матеріальне) становище Вашої 
родини за останні два роки? (%)

7,8

36,4
54,2

1,6

Покращилося
Не змінилося
Погіршилося
ВВ/ ВІДМОВА ВІД ВІДПОВІДІ
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18,7

46,0

23,4

12,0

Погіршиться
Ніяких змін не відбудеться
Більш-менш налагодиться
ВВ/ ВІДМОВА/ НЕ ЗНАЮ

Як Ви вважаєте, протягом найближчого 
року Ваше життя погіршиться, більш-
менш налагодиться, чи ніяких змін не 
відбудеться? (%)



Квітень 2021 Два роки президентства В.Зеленського. Як народ оцінює владу? 7

Оцінка діяльності влади
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12,0

54,2

30,4

3,5

Переважно позитивно

Нейтрально: є як негативні, так і позитивні результати

Переважно негативно

ВВ/ ВІДМОВА/ НЕ ЗНАЮ

Оцініть роботу Володимира Зеленського 
на посаді Президента України, 
де він перебуває вже майже два роки. (%)

Чи підтримуєте Ви, щоб Володимир Зеленський 
балотувався на свій другий президентський 
термін на виборах в 2024 році? (%)

26,2

52,1

15,9

5,9

Підтримую

Не підтримую

ДО НАСТУПНИХ ВИБОРІВ ЩЕ ЗАБАГАТО ЧАСУ

ВВ/ ВІДМОВА ВІД ВІДПОВІДІ/ НЕ ЗНАЮ
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10,9

34,2
46,9

2,8

5,3

Більшість обіцянок виконано чи в процесі виконання

Виконані тільки деякі обіцянки

Більшість обіцянок не виконані

ВІН НЕ ДАВАВ ЖОДНИХ ОБІЦЯНОК

ВВ/ ВІДМОВА ВІД ВІДПОВІДІ/ НЕ ЗНАЮ

Перед президентськими виборами у 2019 
році В.Зеленський давав багато обіцянок. Як 
би Ви оцінили виконання основних обіцянок 
Президента за два роки своєї діяльності? (%)

Як би Ви оцінили діяльність В.Зеленського у 
боротьбі з корупцією за два роки 
президенства? (%)

52,0
35,8

2,4
9,9

Боротьба з корупцією повністю провалена

У боротьбі з корупцією є певні успіхи

У боротьбі з корупцією є серйозні успіхи

ВВ/ ВІДМОВА ВІД ВІДПОВІДІ/ НЕ ЗНАЮ
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25,2

56,4

12,1

6,4

Ситуація погіршилась

Суттєвих змін не відбулось

Є успіхи, відбулось покращення

ВВ/ ВІДМОВА ВІД ВІДПОВІДІ/ НЕ ЗНАЮ

Як би Ви оцінили роботу В.Зеленського по 
припиненню війни та встановленню миру на 
Сході України за два роки президенства? (%)

22,3

50,4

16,2

11,2

Ситуація погіршилась
Суттєвих змін не відбулось
Є успіхи, відбулось покращення
ВВ/ ВІДМОВА ВІД ВІДПОВІДІ/ НЕ ЗНАЮ

Як би Ви оцінили роботу В.Зеленського по 
зміцненню авторитету України на міжнародній 
арені за два роки президенства? (%)
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Які емоції чи почуття Ви переважно відчуваєте 
зараз до нинішньої влади в Україні? (%)
Сума відповідей перевищує 100%

4,9

7,6

1,5

4,1

5,8

22,1

25,7

44,8

ВВ/ ВІДМОВА/ НЕ 
ЗНАЮ

ІНШЕ

Гордість

Симпатію

Ненависть

Тривогу/ Страх

Надію

Розчарування
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72,6
31,3

12,5

Негативні емоції/почуття
Позитивні емоції/почуття
ІНШЕ/ВВ/ВІДМОВА/НЕ ЗНАЮ

12,1

16,3

57,1

14,6

Компетентна
Популістська
Непрофесійна, дилетантська
ВВ/ ВІДМОВА/ НЕ ЗНАЮ

Як би Ви оцінили в цілому нинішню владу 
Президента В.Зеленського? (%)
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Що Ви думаєте стосовно зусиль української 
влади по боротьбі з поширенням епідемії 
коронавірусу на території України? (%)

12

11,4

61,6

22,5

1,3 3,3

Влада робить все, що може
Влада щось робить, але цього недостатньо
Влада нічого не робить для цього
ІНШЕ
ВВ/ ВІДМОВА/ НЕ ЗНАЮ

Скажіть, на Вашу думку, хто винен в 
ситуації зі зривом вакцинації населення 
України? (%)

10,4

9,2

4,8

5,9

6,1

10,5

27,9

40,1

ВВ/ ВІДМОВА/ ЩЕ НЕ 
ВИЗНАЧИВСЯ/ НЕ ЗНАЮ

ІНШЕ

Громадські активісти та 
опозиція

Прем'єр-міністр 
Д.Шмигаль

Президент В.Зеленський

Міністр М.Степанов

Погано організована 
система вакцинації

Влада в цілому


